

Súd: Okresný súd Martin
Spisová značka: 25Nt/11/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5723010240
Dátum vydania rozhodnutia: 23. 03. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Mariana Juríková
ECLI: ECLI:SK:OSMT:2023:5723010240.1

Uznesenie

Samosudkyňa Okresného súdu Martin Mgr. Mariana Juríková v trestnej veci odsúdeného S. O., nar. XX.XX.XXXX T. R. U., trvale bytom R. U., J.Í. XXX/XX, t.č. v Ústave na výkon trestu odňatia slobody pre mladistvých Y., o návrhu riaditeľa ÚVTOS pre mladistvých Sučany na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody, dňa 23.03.2023 v Martine takto

rozhodol:

Súd podľa § 407 ods. 3 Tr. por. u odsúdeného S. O., nar. XX.XX.XXXX T. R. U., trvale bytom R. U., J.Š. XXX/XX, t.č. v Ústave na výkon trestu odňatia slobody pre mladistvých Y., u r č u j e spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov, uložených odsúdenému
- rozsudkom Okresného súdu Považská Bystrica, sp.zn. XXT/XX/XXXX zo dňa XX.XX.XXXX, a
- rozsudkom Okresného súdu Považská Bystrica, sp.zn. 12T/2/2023 zo dňa XX.XX.XXXX,
tak, že tieto tresty vykoná v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Rozsudkom Okresného súdu Považská Bystrica, č.k. 12T/70/2021-115 zo dňa XX.XX.XXXX, bol odsúdenému uložený nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 2 roky so zaradením na jeho výkon do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Ten v súčasnosti vykonáva, a to od XX.XX.XXXX, s predpokladaným koncom dňa XX.XX.XXXX. Rozsudkom Okresného súdu Považská Bystrica, č.k. 12T/2/2023-140 zo dňa XX.XX.XXXX, bol odsúdenému uložený úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 8 mesiacov, so zaradením na jeho výkon do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia. Tento má začať vykonávať dňa 13.01.2024 s predpokladaným koncom jeho výkonu dňa XX.XX.XXXX.

Riaditeľ ÚVTOS pre mladistvých Y. podal dňa 03.03.2023 návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov u odsúdeného.

Z hodnotenia odsúdeného podaného riaditeľom ústavu na výkon trestu odňatia slobody vyplýva, že odsúdený nastúpil do výkonu trestu zo slobody sám dňa 13.01.2022 do ÚVV a ÚVTOS Žilina. Podľa dostupných záznamov bolo správanie a vystupovanie odsúdeného na požadovanej úrovni a v súlade s ústavným poriadkom. Disciplinárne potrestaný, ani odmenený nebol. Dňa 01.02.2022 bol premiestnený na ďalší výkon trestu odňatia slobody do ÚVTOS pre mladistvých Sučany. Adaptačná fáza na podmienky výkonu trestu odňatia slobody prebehla bez problémov. Správanie a vystupovanie odsúdeného je na požadovanej úrovni. Pokyny a nariadenia personálu ústavu sa snaží plniť. Počas výkonu trestu odňatia slobody v ÚVTOS pre mladistvých Y. vykonával od júna do novembra 2022 nariadené protitoxikomanické ochranné liečenie ambulantnou formou. Do aktivít organizovaných v rámci kultúrno-osvetovej činnosti na oddiele sa zapája pravidelne. Odsúdený bol od marca do apríla pracovne zaradený na pracovisku s dohľadom v ústave Schaeffler a následne bol preradený na pracovisko s dohľadom v ústave GGB Slovakia, kde je zaradený doteraz. Svoje pracovné povinnosti plní na požadovanej úrovni, za čo bol aj jedenkrát disciplinárne odmenený. Taktiež sa podieľa na činnostiach pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného,

ktoré súvisia s úpravou a udržiavaním čistoty v ubytovacích a spoločných priestoroch ústavu. Vyrastal v úplnej rodine bez výskytu kriminálnej záťaže. Má jednu sestru. V rámci vzťahov s vonkajším prostredím udržiava kontakt najmä s rodičmi a sestrou hlavne formou telefonovania a korešpondencie. Návštevu mal doteraz len dvakrát. Kontakt udržiava aj s tetou a kamarátkou. Odsúdený prejavuje záujem udržiavať pravidelný kontakt s vonkajším prostredím a upevňovať tak pozitívne extramurálne vzťahy. Počas doterajšieho výkonu trestu odňatia slobody bol jedenkrát disciplinárne odmenený. Disciplinárne potrestaný nebol.

Podľa § 407 ods. 3 Tr. poriadku ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Vychádzajúc zo všetkých vyššie uvedených skutočností a z vykonaného dokazovania, s poukazom na návrh riaditeľa ústavu na výkon trestu odňatia slobody a hodnotenie odsúdeného, s prihliadnutím na jeho správanie počas doterajšieho výkonu trestu, súd dospel k záveru, že súčasné zaradenie odsúdeného do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia je pre osobu odsúdeného vhodnejšie, a sú tak splnené všetky podmienky k tomu, aby odsúdený mohol byť aj naďalej zaradený na výkon trestu do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Z tohto dôvodu súd podľa § 407 ods. 3 Tr. por. rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia a vyhovel návrhu riaditeľa ústavu na určenie spoločného spôsobu výkonu v návrhu uvedených trestov so zaradením na ich výkon do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.